

戏假情真?

多部当红剧集曝出明星恋情 假戏真做还是炒作,傻傻分不清

“最近大家在看《北京爱情故事》(以下简称《北爱》)吧?陈思成佟丽娅也是一对。还有,HQ和WXB好了很久了。”昨天,娱乐圈著名的八卦爆料人“八掌柜”再度在微博上爆料,称陈思成与佟丽娅、海清与吴秀波,因戏生情。而网友还补充说,《宫锁珠帘》(以下简称《宫2》)也成就了杜淳与张嘉倪……昨天记者分别与几位当事人方面取得了联系,对于这些传闻,都不置可否。

陈思成、佟丽娅《北爱》成真?

陈思成的感情一直是八卦论坛上的焦点,和曹曦文的恋情是陈思成第一次在媒体承认的恋情,两人分手后,陈思成一直坦言自己是单身。但八卦论坛有传言陈思成恋上佟丽娅。细心的网友也在两人的微博中发现他们互动频繁,“在去年冬天的时候因为得知了《北京爱情故事》,所以就爱上了橙子和丫丫,我个人觉得他俩已经在一起了吧,通过微博来看八九不离十啊!”

回应:对于这个传闻,记者昨天也与佟丽娅的经纪人王莉取得了联系,王莉表示,《北爱》里他俩演一对,但其实私底下,两人只是朋友,而且以前他们就是中戏校友,所以平常关系就很好。

海清、吴秀波好了很久了?

网友爆料,八掌柜提及的HQ和WXB就是当红艺人海清与吴秀波,两人主演的《请你原谅我》开播时就已经“好上了”。据悉,当时海清接演《何美丽》这个角色时,就是吴秀波指定的。

回应:针对这个传闻,记者早前就曾与海清进行过求证。海清表示:“作为演员,这些传闻肯定是避免不了的。他们传他们的好了,和观众最后看到的表演相比,这些传言又算得了什么呢?”



张嘉倪、杜淳被传相恋两年

而且从我的角度来说,我是用我的角色娱乐大众,而不是用我的私生活娱乐大众。”海清表示,自己作为一名演员,就是要将自己的作品拍好,演好每个角色,给观众带去享受。而外界的那些传闻,自然有时间去检验。

张嘉倪、杜淳已相恋2年?

网友爆料,其实在2010年,就有媒体爆料杜淳和“琼女郎”张嘉倪相恋,某周刊拍到两人一同逛街。此次合作《宫2》虽然在剧中并无感情纠葛,但戏外访谈时杜淳提到“珍惜眼前人”时,坐在杜淳一旁的王阳鬼马用手指着斜前方的张嘉倪,似乎佐证两人的绯闻关系。而何晟铭谈到如果要结婚请伴郎时一定要请杜淳,而伴娘要请张嘉倪……

回应:对于这段恋情,两人都不愿多谈。昨天记者与张嘉倪取得联系,说到与杜淳的恋情,她也不愿多做回应,表示爱情是两个人的事情,然后就以“我正在拍戏”为由挂了电话。

快报记者 刘磊

吴地艺术征服欧洲观众 苏大学子登上维也纳金色大厅

奥地利维也纳当地时间2月2日晚,拥有着140多年历史的金色大厅内流光溢彩,相约维也纳——奥地利中国艺术节“交响之夜”大型音乐会在此盛情献演。首次登上维也纳金色大厅舞台的苏州大学东吴艺术团大学生,演出的昆曲经典剧目《牡丹亭·游园》和民乐演奏《梁祝》惊艳四座。昆曲柔美的唱腔、华美的扮相、行云流水般扭转的身段,赢得了异国观众的赞许和热烈掌声;根据著名小提琴协奏曲《梁祝》改编的民乐合奏《梁祝》,用中国民族传统乐器高胡取代小提琴,则带给观众不一样的视听感受。节目演出结束后,同学们多次谢幕,观众席依然掌声雷动。

演出现场的观众多为维也纳当地市民和欧洲友人,也有旅外的华人和华侨。“真的是太美了!”一名来自意大利的观众说,这是自己第一次欣赏昆曲和中国民乐团演奏。自小就生活在奥地利的彭来女士说,身为华人却在之前从没有好好近距离欣赏过中国的民乐和昆曲表演,能欣赏到来自祖国的音乐倍感亲切。

能进入世界音乐圣殿维也纳金色大厅演出,苏大东吴艺术团的同学们都很激动。自去年11月收到演出邀请以来,苏大东吴艺术团的大学生们已经苦练了2个多月的时间,放寒假也一直在校坚持训练到小年夜,希望将自己的最佳水平展示给维也纳观众。“能把中国的民族音乐和昆曲带到音乐之都维也纳,让更多的国外观众了解中国的艺术,再多的辛苦也都值得。”苏大东吴艺术团演奏笛子的大三学生贾扬娣说。

由中奥两国共同支持举办的相约维也纳——奥地利中国艺术节,旨在纪念中奥建交40周年,把中国丰富多彩的艺术带到世界音乐之都维也纳。活动由我国驻奥地利大使馆支持举办,并得到了奥地利总统海因茨的高度重视,亲自出任荣誉监护人。按照艺术节的组委会的安排,苏大东吴艺术团的同学们还在维也纳新城国家剧院表演了中国武术等节目,维也纳新城市长伯恩哈德·米勒观看了表演并亲切接见了苏大东吴艺术团一行。

通讯员 丁姗 记者 陈泓江



海清、吴秀波绯闻传了很久



无锡彩民56元复式票 网中972.3万元

56元的8+1手选复式票,此票除中得1注一等奖之外,还中得了三等奖12注,四等奖15注,共获奖金972.3万元。

2012010期全国投注总额为3.5亿元,当期除中出4注单注奖金为968万元的一等奖外,还“井喷”出二等奖112注,单注奖金25.09万元。其中山东揽下15注为全国最多,上海也入账12注,江苏中得10注。我省10注二等奖分别为南京2注、苏州4注、无锡、常州、南通、淮安各1注。当期计奖结束后双色球奖池进一步攀升,再次来到7亿元以上,达到7.22亿元。2亿元加奖虽然落幕,但7.22亿的奖池仍能保证双色球开出144注500万元的一等奖。

进入2012年,双色球再次向世人展示了它“彩市航母”的魅力,首期销量就达到了4.33亿元,创下了双色球历史单期销量最高纪录。计奖结束后,奖池资金达到7.82亿元,创下了中国彩市历史最高纪录。新年里,双色球给彩民带来的最大欢乐莫过于10期里共产生了98注一等奖,1142注二等奖。一等奖注注超越500万,最高单注奖金1125万元,最低也达到了530万元,可谓成色十足。

2012年江苏彩市也是捷报频传,共获双色球6注超值一等奖,除2012001期、005期、007期和008期外,期期均有头奖飞入平常百姓家。这6注一等奖分别出自宿迁、常州、苏州、南通和无锡五市。值得一提的是无锡彩民分外“给力”,不仅于009期中得一注773万元的头奖,完美收官兔年,而且还于010期又摘得一注968万元的头奖,为江苏福彩迎来龙年大吉。6注头奖中有三位彩民采取了复式投注,两位采取了胆托投注。而最幸运的当属苏州昆山的彩民,该彩民一张随机10元单式票即将高达1125万元的奖金收入囊中。

龙年首月,7亿奖池时隔7期再度杀回,希望双色球的巨额奖池能上演更多“爱心撞福星”的精彩一幕,让更多的彩民分享中奖的喜悦,共同实现龙年人运、财运满堂红!

通讯员 茱萸 快报记者 闫弋

彩市公告牌

龙年开市第一天 中福在线 连送5个25万大奖

2012年1月29日,正月初七,中福在线春节休市后恢复销售的第一天,江苏彩民旗开得胜,一天之内连摘了5个“连环夺宝”25万元大奖,创中福在线大奖新纪录。这5个25万元大奖分别花落苏州市竹辉路、南通市环城南路、扬州宝应县安宜北路和宿迁市楚街4个销售大厅,其中南通市环城南路中福在线销售厅中得了2个25万元大奖。

据南通市环城南路中福在线销售厅工作人员介绍,当天中午11点35分,从厅里传来一彩民欢快而略带激动的呼喊:“工作人员!快来帮我看看,我的机器怎么不动了?”该厅一工作人员立即走了过去,其他彩民也随即凑了过去,原来是中大奖了,为连环夺宝游戏第三关,中了24个红宝石,中奖金额25万。该投注方式为每条线20分,五条线共计100分,折合投注金额1元。

时至晚上7点05分,上午大奖的消息还萦绕在耳边,意想不到的事情发生了,又一个喜讯从该厅23号投注机方向传来:同样是中连环夺宝游戏第三关24个红宝石,同样是25万大奖诞生了!

宝应一彩民中午喝酒了无法开车,又没地方醒酒,正巧看到了开门营业的中福在线销售大厅,以5注每注100分对连环夺宝游戏进行投注,由于中出小奖不断,他投注卡里的分值始终处于平稳的状态。在投注“连环夺宝”的第二关时,屏幕上突然呈现出相连的20颗“珍珠”图案闪耀满屏,随后屏幕提示中得全国累积奖池25万元的字样。此彩民以为自己酒喝多了,始终不相信自己中奖,直到工作人员解释了多次后才相信。

通讯员 苏福 快报记者 闫弋

彩市万花筒

赣榆彩民刮中“金龙贺岁”30万大奖

春节期间,为丰富市民的节日文化生活,抓住有利时机开展福彩销售,许多地市福彩中心开展了“2012·福彩刮刮乐春节联销”活动,在一些繁华地段,福彩工作人员和销售员放弃与家人团聚的机会,架起帐篷,统一着装,冒着户外严寒,用热情的微笑迎接每位热心于福彩的市民,整个活动现场井然有序、销售火爆,彩民的热情高涨。连云港赣榆县分会场于大年初五售出一张“金龙贺岁”主题票幸运地开出30万头奖,更把整个活动推向了高潮。

1月29日,赣榆的小刘全家来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。据介绍,小刘是生意人,当天是出去放鞭炮迎财

神,回家的途中看到了福彩刮刮乐销售场地,当时有很多市民在围观,甚是热闹,对彩票不甚了解的小刘不由自主就凑上前去看看,好不容易挤进去后挑选了5张“金龙贺岁”,在回家的路上准备慢慢刮,哪知才刮开第2张就出现了2个数字4,对应的奖金是30万,小刘有点不相信自己的眼睛,又返回去给销售员帮忙看看,仔细核对,真的是30万元大奖。领奖时,小刘不仅领到了30万元的奖金,还额外得到了一张价值3688元的旅游券。

这是因为江苏福彩针对“金龙贺岁”、“大吉大利”、“金钥匙”和“企鵝探宝”4款“贺岁票”,推出了“轻轻一刮中大奖 畅享中华名胜游”活动。1月1日至3月31

日,在我省购买刮刮乐以上四款贺岁票,凡单张彩票刮中5000元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民,将额外获赠价值3688元的旅游预约券一张,多中多得;同时奖励出奖站点销售员1000元,多中多奖。

“金龙贺岁”面值10元,头奖30万元,奖级11等,共有14次中奖机会,中奖面32.07%。游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“中奖号码”与左、右两侧刮开区中任意一个“我的号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。附加玩法:在“我的号码”区中,如果刮出一个“龍”字,即可获得10元奖金;刮出两个“龍”字,



即可获得50元奖金;刮出三个“龍”字,即可获得100元奖金。
通讯员 苏彩 快报记者 闫弋